

meno: \_\_\_\_\_

1.  $1299731 \div 1000$        $10000$        $100000$   
 $638452 \div$

2.  $186423$        $95409$        $76720$   
     $53$        $78$        $95$

3.  $2363852 : 9 =$

$843576 : 8 =$

4.  $\frac{1}{4} \text{ k } 36 =$        $\frac{8}{9} \text{ k } 81 =$        $\frac{3}{5} \text{ k } 45 =$

5.  $9\text{m } 50\text{cm} =$  cm       $4\text{kl } 26\text{l} =$  l  
     $2\text{t} =$  kg       $1\text{hod. } 6\text{min} =$  min

6.  $9 \cdot x = 45$   
     $x =$

$56 : x = 8$   
     $x =$

$56 - 18 = x$   
     $x =$

# ROZKLAD

7.  $269\,543 = 2 \cdot 100\,000 +$

$16\,407 =$

8.  $3580 : 10 =$        $80 \cdot 100 =$        $60 : 7 =$   
 $490 : 10 =$        $358 \cdot 10 =$        $83 : 9 =$   
 $500 : 100 =$        $42 \cdot 1000 =$        $52 : 8 =$   
 $5600 : 100 =$        $10 \cdot 10000 =$        $37 : 4 =$

9.  $600 - 80 \cdot 2 =$        $500 - 50 \cdot 3 =$   
 $430 + 240 : 6 =$        $4 \cdot 50 + 7 \cdot 50 =$   
 $800 - 20 \cdot 6 =$        $370 + 720 : 8 =$

10. Ke výrobě bylo kovářů klavírního o  $\frac{1}{4}$ .  
 Vypočítej novou cenu.

|                  | STARÁ CENA | SLEVA | NOVÁ CENA |
|------------------|------------|-------|-----------|
| Kahradní bariér  | 8000,- Kč  |       |           |
| Sešáček          | 1600,- Kč  |       |           |
| Motocyklová pila | 6400,- Kč  |       |           |

11. Na letní tábor jedou 3 sourozenci. Býlašek  
 ka potýl jednoho dítěte je 5860 Kč Rodiče  
 kaplatili kálohu 8000 Kč. Kolik korun musí  
 ještě doplatit?  
 Vypočít:

odpověď: